Adatbázis alapú rendszerek ZH

Triggerek – A csoport

Tekintsük az alábbi adatbázist! 

Dolgozó ( user_nev VARCHAR2(10), jelszo, VARCHAR2(10),  nev VARCHAR2(20), beosztas VARCHAR(10), fizetes NUMBER(7), jutalom NUMBER(7), iroda_szam NUMBER(3)  )

Részleg ( reszleg_id NUMBER(2), reszleg_nev VARCHAR2(40), fonok VARCHAR2(10) )

Belépés( esemeny VARCHAR2(40), datum DATE  )

Iroda( iroda_szam NUMBER(3), ferohely NUMBER(1), dolgozok_szama NUMBER(1), reszleg_id NUMBER(2) )

A részlegek főnökei is a dolgozók táblában szerepelnek. A Belépés tábla a bejelentkezéseket és kijelentkezéseket is tárolja. 

1. Feladat: 

Írjon triggert, amely bejegyzést készít a Belép táblába minden alkalommal, amikor egy dolgozó belép a rendszerbe! Az esemeny mezőbe kerüljön, hogy „XY belépett”, a datum mezobe pedig az aktuális dátum kerüljön. 

2 pont

2. Feladat:

Írjon triggert, amely megakadályozza, hogy rendszergazdát (beosztas='ADMIN') szúrjunk be vagy töröljünk a rendszerből!

2 pont

3. Feladat:

Írjon triggert, amely csak alábbi feltételek mellett engedélyezi a fizetésemelést:

· Az elnök (beosztas='ELNÖK') nem kaphat fizetésemelést,

· Ha egy dolgozó jutalma meghaladja a 30.000 Ft-ot, akkor nem kaphat fizetésemelést.

3 pont

4. Feladat:

Írjon triggert, amely a dolgozókat elhelyezi az első olyan szobába (legkisebb szobaszámot kell figyelembe venni), 

· amely ugyanahhoz a részleghez tartozik

· még van szabad hely

· ugyanolyan beosztású dolgozók vannak, vagy üres a szoba 

3 pont

